
CITTA’  DI  TORINO

CIRCOSCRIZIONE 7

DOC. N. 167                         INTERROGAZIONE

PROVVEDIMENTO DEL CONSIGLIO  DI  CIRCOSCRIZIONE

IL   25   NOVEMBRE   2010    –    ORE 19.30

Nella sala delle adunanze consiliari del Centro Civico in c.so  Vercelli n. 15, con

convocazione ordinaria, avvenuta nelle prescritte forme, in I^  convocazione si è riunito il

Consiglio Circoscrizionale del quartiere 7 del quale fanno parte i Signori:

ALESSI Patrizia LOIERCIO Carmine POMERO Enrico

APPIANO Vittorio LONGO Domenico PUGLISI Antonino

AUSILIO Ernesto MASTROMAURO Luca RAMASSO Piero

BALBO Mariella MELATO Yoschuai RAMAZZOTTI Giuliano

BET Susanna MONTARULI Augusta ROMANO Roberto

CALLERI Massimo OROFINO Alfredo SABBATINI Alessandro

CAMPOBENEDETTO Marino PARMA Annamaria SOLA Giuseppe

DERI Gian Luca POERIO Francesco ZENGA Roberto

DE VINCENZI Giacomo

in totale con il Presidente n.   22  Consiglieri presenti.

Risultano assenti i Consiglieri:  BET - MONTARULI - PUGLISI

Con la Presidenza di : dr. Piero RAMASSO

e con l’assistenza  del Segretario: dr.ssa Patrizia SCAGLIA

ha  adottato in

SEDUTA PUBBLICA

Il presente provvedimento così come indicato nell’ordine del giorno:

C.7 –  APERTURE DOMENICALI NON AUTORIZZATE NEGOZI GENERI

ALIMENTARI AREA TRA PORTA PALAZZO, BALON, AURORA E VALDOCCO.

INTERROGAZIONE.



IL CONSIGLIO DELLA CIRCOSCRIZIONE 7

PREMESSO

• che con deliberazione del Consiglio Comunale del 16/6/1999, n. mecc. 9902802 avente per

oggetto “Attività di promozione commerciale delegate alle Circoscrizioni” sono state delegate

alle Circoscrizioni le attività di promozione commerciale aventi carattere locale e con

possibilità di apertura domenicale volontaria degli esercizi in sede fissa;

• che il Settore Commercio, d’intesa con le Circoscrizioni e le Associazioni di via, ha

successivamente stabilito una calendarizzazione annuale di tutte le manifestazioni di

promozione commerciale cittadina – iniziative estemporanee volte a valorizzare e far

conoscere l’offerta locale con feste di via, eventi a carattere d’intrattenimento, fiere, ecc.; alla

Circoscrizione 7 è stata assegnata la seconda domenica di ogni mese;

CONSIDERATO

che gli esercizi in sede fissa la seconda domenica di ogni mese (salvo deroghe) possono, pur

non essendoci sul proprio territorio iniziative di promozione commerciale, organizzate da

Associazioni di Via, rimanere aperti;

RILEVATO

che nell’area tra Porta Palazzo, Balon, Aurora e Valdocco si possono trovare negozi di generi

alimentari aperti in domeniche non autorizzate dall’Amministrazione Comunale;

INTERROGA IL SINDACO E L’ASSESSORE COMPETENTE

per chiedere:

• quali sono gli strumenti adoperati per il controllo da parte della Polizia Municipale;

• quali sono le azioni che l’Amministrazione Comunale intende portare avanti per

fermare questo fenomeno di commercio sleale.

IL CONSIGLIO DI CIRCOSCRIZIONE

Procede alla votazione nei modi di legge.

Al momento della votazione risultano assenti dall’aula i Consiglieri De Vincenzi, Romano e Zenga.

Il Presidente dichiara approvata tale proposta di interrogazione con il seguente risultato:

Presenti e votanti :  n.  19

Voti favorevoli :  n.  19


